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MEHIO dnn vqawuxca c I
#ffi l{Tol)

2 t. t 0.202 2

Io 4 ruacc /(9. p,"---_,.i:{.

HaHmenosasue 6rmaa abrxo,l tfp, Fe-lNil (rp) x"6;tp )'rlfl,lBffili
I [eua

Ceenta omBapHfltt c oz))Pt4oM 60 0,70 3,I0,. 'J,4.90 .c rorf lSFV i 7,9 5

fynnu.t 90 t 0,30 I 3,80: 5,20 1
,il

44,86

[Inne rcapmodtentuoe r80 3,90 5,10 . 26'50{{' 14,09

Ko.nnom w Kypoztt 200 0,90 0,06 . z-*#fffifffitnt 1 5,39

Xqe6 nrueHurtuttit 30 2,-10 0,30 14,60 70,00 1,95

Xne6 ntraruort l0 0,40 0,12 4,00 20.00 0.72

llroro l8,50 22,48 81,20 582,00 84.96

/li4 pe

MEHIO dfla vqaruuxcn c 5 no I I rutacc

Hanuenoeauue 6rro,aa Bbrroq (rp) 6e"rNrr (rp) ilirrpor (r p)
)'r.reao,llr )l t (r t)) I Ierrl

Ceerctn omsapHan c o?vpllorr4 60 0,70 3,10 r 0,90 4 5,00 7.9 5

fvnnw 100 n,60 15,40 5.70 2 I 5,00 49,91

IIppe Kspmod)e.lblrce t80 3,90 5,t0 26,50 I 70,00 14,09

Kounom u3 K.ypflzu 200 0,90 0,06 2-1,00 85,00 I5,39

Xqe6 nrueuurttttttit 40 3.1 6 0,40 19,40 95.00 2,60

Xned pucanoit 20 0.90 0,24 7,80 40.0() I,44
I{roro 2 r.l6 21,30 93,30 650.00 91,38

MEHIO dna yuuu4uxcn c OB3 c I no 4 xnacc
Hanuexonaslre 0lro,aa rlrxoa (rp) 6enKil (rp) )l(rrpsr (rp)

yf.teBoxbr
ll [ (rp) | [ena

Ev menfnod c MacroM u noq uo',lq'rr 30//5/t 0 L40 3,87 )) R? I6t.A 13.14

Kaua ",[[pvxc6a" c ilacfloM 200//5 (r,J 8,5 J5 207 16,65

fr o zvn m .Mo,lo Lt r tbt it 2, 5 96 ttc up uo cm u 180 5,90 3,60 9,20 36.36

Va[t c Mo,.toKo.u 200 1,4 I,60 9,-10 57 4,BB

Xrye6 pvcauoit l0 0,40 0,12 4,00 20.00 0,72

Cecxna omqopttofl c izvqrlou 60 0,70 3,1 0 10,90 -t 5.00 7,9 5

IUu ut csurceil."""#';;":,o:{oa*"'c xvpoil co
200//t 5/5 4,80 8,70 7,30 I t4,00 t 7,54

fvnnw 90 I 1.60 15,40 5,70 ? I 5.00 44,86

Ilnne Kapmod)enbHoe l,80 3.90 5,r 0 26,50 t 70.00 I4,0e

Ko*tnom u3 Kvpazu 200 0.90 0,06 2-3,00 I s.00 15,-t9

Xte6 nwutu.tllblft 40 t,l6 0,40 t9,40 I5.00 2,60

Xted ptrcanofi 40 L80 0,48 15,60 80.00 2,88

[,[roro 12,2(t 50,9J 188,?J | 10.1.52 177,06

MEHIO d. uxcn c OB3 c 5 no Il KflaccJttt vquw
HanuenosanHe 6.nmaa Bbr\oJ (rp, 6e.rnrr (rp) )ltnpur (rp) ) r-reBo.tbr )l [ (r t)) | [eua

Ev menfnol c Mac'zo.tlr u noe udnou 30//5/t 0 It{ 3.87 22,83 l6l I3,l4
Rauta ".[[Dvilc6a" c JttQcJtoM 2 20//5 6,70 8.90 39.00 2.17.00 17,94

fr o zv p m r4o"xo qttbt it 2, 5 96 trc up no cm u t80 .1,6 o, l<< <t 36,-J6

Vail c.MonoKoJtl 200 1,4 1,6 9.3 57 4.88

Xte6 nutenuqHblit 20 I,58 0,20 9,70 48,00 L48

Xne6 pwanoit 20 0,90 0,24 7,80 40,00 1,34

Ceetcrya om6apH0n c ozypuort t00 I,20 5,20 18,20 7(r.00 1-1.26

Wu us crurcefi KanJ)cmu c Kapmoq)e,xeu c xypoir ctt

ci4emanof,t
2 50//20/5 '7 '' 10,2 l2,l 151 22,18

lvnnru t00 I 1.60 15,40 5,70 2 I 5.00 49,91

Ilmpe xapmorbenunoe t80 3.9 0 5,1 0 26.50 I 7l),1)() t 4,09

Kounom u3 Kvpazu 200 0,90 0,06 2 3,00 85,00 15,.J9

Xzed nwenwtHttli 10 -t.l 6 0,40 t9,40 I5.00 2,60

Xne6 pvcanoit 40 I,BO 0,48 15,60 80.00 2,88

I Iroro 17,61 2 r 8,J.1 r 57J.52 t95,45


